

## **СВЕДЕНИЯ ОБ УСЛОВИЯХ ПИТАНИЯ УЧАЩИХСЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ ИНВАЛИДОВ И ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ**

В школе организовано горячее питание обучающихся 1-9 классов.

1. Горячее питание организовано для всех обучающихся 1-9 классов. Горячим питанием охвачены разные категории обучающихся.

В 2019-2020 учебном году бесплатное питание получают: все обучающиеся начальных классов(23), обучающихся льготной категории из многодетных и малоимущих семей 13и 13 обучающихся, не относящихся к льготной категории.

2. Продукты, поставляемые в школьную столовую.

Закупка продуктов питания производится в строгом соответствии с Федеральным Законом от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ ( в ред. от 28.12.2013 г.) «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

3. Формы обслуживания.

Обучающиеся 1-4 классов принимают пищу после третьего урока (10-25), обучающиеся 5-9 классов после четвёртого урока ( 11-25) Продолжительность перемен для приёма пищи по 20 минут. Обучающиеся 1-4 классов принимают пищу в присутствии классных руководителей, основная школа питается в присутствии дежурного учителя.

Для инвалидов и лиц с ОВЗ не предоставляется отдельное помещение для принятия пищи.

Есть обеденный зал на 36 посадочных мест.

Санитарное состояние школьной столовой и комнат пищеблока удовлетворительное. Посуда и инвентарь обрабатываются согласно санитарным правилам. Имеются все необходимые растворы дезинфицирующих средств. Технологическое оборудование, посуда и уборочный инвентарь промаркированы. За 2017 год в помещении школьного пищеблока произведен капитальный ремонт с полной заменой всего оборудования и инвентаря .

Работу пищеблока обеспечивает повар, имеющая среднее образование и прошедшая в 2018 году курсовую подготовку, по итогам которой присвоена квалификация ?Повар 6 разряда?. Она имеет необходимые медицинские документы.

Используется примерное десятидневное меню в соответствии с нормами СанПиН, утвержденное управлением Роспотребнадзора.

Питание организовано с учетом требований щадящего питания с использованием овощей и фруктов, выращенных на пришкольном участке.

Классными руководителями проводится внеклассная воспитательная работа с обучающимися по воспитанию культуры питания и ответственности за свое здоровье. В рамках программы внеурочной деятельности «Азбука здоровья» в 4 классе изучается раздел «Питание и здоровье». С обучающимися 5-6 классов проведется цикл бесед «Азбука здорового питания». На уроках технологии в

5-7 классах введён курс «Кулинария» в раздел «Технология обработки пищевых продуктов», а на уроках биологии в 8 классе ребятам прививают навыки гигиены питания.

В школе проводятся блиц - опросы и анкетирование обучающихся и их родителей по степени удовлетворенности организацией питания в школе.

В начале учебного года проводятся родительские собрания, на которых выступают работники школьной столовой, члены администрации школы: проводится целенаправленная работа по организации горячего питания в школе.

На данный момент, в школе отсутствуют обучающиеся из числа инвалидов и лиц, с ограниченными возможностями здоровья, которым необходимы специально приспособленные условия питания.